

**ПРОТОКОЛ № 3**  
**засідання координаційної ради**  
**з питань запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою**  
**статі, забезпечення рівних прав і можливостей жінок та чоловіків та протидії торгівлі**  
**людьми у Первомайському районі**

29 липня 2024 року

м. Первомайськ

**На засіданні присутні:** голова координаційної ради Недашківська Л.В., заступник голови координаційної ради Волошина О.А. члени координаційної ради: Батечко О.В., Гордуз Т.М., Медиченко В.В., Морозова О.О., Закржевська О.А., Марків О.П., Таран Я.І., Малиновська Т.С., Гуйван Я.В., Дембовська В.С., Новосадова Н.В.

**Порядок денний:**

1. Про стан надання соціальних послуг сім'ям з дітьми за 2024 рік на території Кривоозерської територіальної громади.

**Доповідач: Романенко Ірина МIRONІВНА** –  
Директор «ЦНСП» Кривоозерської селищної ради

2. Про проведення інформаційної кампанії, спрямованої на підвищення громадської свідомості, рівня правової культури та інформованості населення щодо форм, проявів, причин і наслідків домашнього насильства, формування нетерпимого ставлення до насильницької моделі поведінки та забезпечення належного розслідування фактів домашнього насильства, притягнення кривдників до передбаченої законом відповідальності та зміна їхньої поведінки на території Синюхино-Брідської громади за 2024 рік.

**Доповідач: Панкова Оксана Вікторівна** –  
В.о.директора КУ ЦНСП Синюхино-Брідської сільської ради

Голова координаційної ради **Недашківська Л.В.** ознайомила присутніх з порядком денним, наголосила на актуальності та важливості питання проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи в громадах, спрямованої на підвищення громадської свідомості, рівня правової культури та інформованості населення щодо форм, проявів, причин і наслідків домашнього насильства, формування нетерпимого ставлення до насильницької моделі поведінки та надання соціальних послуг сім'ям з дітьми.

**1. СЛУХАЛИ:**

По першому питанню порядку денного директор комунальної установи «Центр надання соціальних послуг Кривоозерської селищної ради» **Романенко Ірину МIRONІВНУ**, яка доповіла, що на території Кривоозерської громади функціонує один надавач соціальних послуг – центр надання соціальних послуг Кривоозерської селищної ради, який проводить соціальну роботу із сім'ями, дітьми та молоддю, які належать до вразливих груп населення та/ або перебувають у складних життєвих обставинах.

З початку року центром надано **18 180** соціальних послуг громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, особам які постраждали від домашнього насилля, ВПО, іншим громадянам, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують соціального обслуговування та соціальної допомоги (надання соціальних послуг), а саме :

- догляд вдома - 217 осіб отримали 10416 послуг,
- стаціонарний догляд - 34 особи отримали 6120 послуг,
- натуральна допомога, яку отримали 1066 осіб (продуктові набори).

- послуги перукаря - послуги отримали 361 особа,
- 217 осіб отримали соціальні послуги інформування, консультування,
- послугу соціального супроводу отримали 143 сім'ї, які опинилися в складних життєвих обставинах,
- соціальний супровід сімей, які виховують дітей сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування отримали 4 сім'ї, в яких виховується 8 дітей. Одна з яких Маткаш Ольга Вікторівна, яка проживає в Ониськівському старостинському окрузі, виховує однорічну дитину та знаходиться під соціальним супроводом. У зв'язку з неналежними умовами проживання (старий будинок, стеля в аварійному стані, зруйнована плита для опалення). Мати з дитиною направлена на 90 днів до Обласного Центру соціально-психологічної допомоги в м.Вознесенськ Миколаївської області на час відновлення будинку.

08.05.2024 та 15.05.2024 проведені року інформаційно-просвітницькі кампанії щодо протидії торгівлі людьми в Кривоозерському ліцеї №1 для 8-9 класів, зосереджуючись на ризиках заманювання через обіцянки високооплачуваною роботою (зокрема за кордоном), попередження булінгу (8 класи), протидія домашнього насильства (9 класи). Надані інформаційні буклети – 140 шт.

24 дітям встановлено статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, за згодою їхніх батьків / законних представників комплексу соціальних послуг з урахуванням визначених за результатами оцінки потреб дитини (ВПО).

На території Кривоозерської селищної ради в центрі надання соціальних послуг функціонує кризова кімната, в якій можуть перебувати: повнолітні постраждалі особи, особи, які не досягли повноліття, але перебувають (перебували) у зареєстрованому шлюбі, діти разом з матір'ю/ батьком або особами, які їх замінюють. Термін перебування 10 днів. До кризової кімнати звернулася 1 постраждала особа за направленням поліції, жінка 38 років з дитиною 7 років (дитина не постраждала). Постраждалій та дитині було надано інформаційні, консультаційні, психологічні послуги. Після закінчення терміну перебування в кризовій кімнаті особа повертається до свого місця проживання якщо конфлікт вирішено або якщо конфлікт не вирішено ЦНСП видає направлення в притулок для подальшого тимчасового проживання.

За перше півріччя 2024 року було прийнято 57 карток про вчинення домашнього насильства, з них 48 жінок, 9 чоловіків. Всім постраждалим було надано інформаційні, консультаційні, психологічні послуги.

Центр систематично проводить різнопланові заходи направлені на інформування населення про запобігання домашньому насильству та насильству за ознакою статі, рівних прав жінок та чоловіків та протидії торгівлі людьми, розповсюдженням тематичної соціально-інформаційної продукції (буклетів, листівок, плакатів), періодично висвітлюється інформація на сторінці Центру у Фейсбук.

Інформація взята до відома, в обговоренні приймали участь члени координаційної ради.

## **1. ВИРІШИЛИ:**

1.1. Тримати на постійному контролі роботу щодо надання соціальних послуг сім'ям з дітьми на території Кривоозерської територіальної громади, забезпечити проведення заходів щодо недопущення проявів домашнього насильства, насильства по відношенню до дітей.

**Термін виконання: протягом 2024 р.**

1.2. Забезпечити тісну взаємодію з мобільною бригадою ГО «Інноваційні соціальні рішення» МФ ООН щодо соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та проживають на території Кривоозерської громади.

**Термін виконання: протягом 2024 р.**

1.3. Інформацію про проведену роботу надавати відділу з питань підтримки сім'ї та надання координаційних послуг управління соціального захисту населення Первомайської райвійськкадміністрації.

**Термін виконання: щоквартально**

## **2. СЛУХАЛИ:**

По другому питанні порядку денного **в.о. директора КУ ЦНСП Синюхино-Брідської сільської ради Панкову Оксану Вікторівну** яка доповіла, що працівниками центру постійно проводиться інформаційно - роз'яснювальна робота в закладах громади, спрямованої на підвищення, рівня правової культури та інформованості населення щодо форм, проявів, причин і наслідків домашнього насильства, формування нетерпимого ставлення до насильницької моделі поведінки та притягнення кривдників до передбаченої законом відповідальності. Протягом 2024 року фахівцями із соціальної роботи КЗ «Центр надання соціальних послуг» проведено 2 групових заходи з питань підвищення рівня обізнаності населення про форми, причини і наслідки домашнього насильства, охоплено 95 особи.

За I півріччя 2024 року від управління соціального захисту надійшло 19 повідомлень про домашнє насильство. З метою створення сприятливих умов для подолання складних життєвих обставин у сім'ях фахівці із соціальної роботи відділення соціальної роботи КУ «Центр надання соціальних послуг» Синюхино-Брідської сільської ради обстежили сім'ї та провели бесіди з кривдниками. Під час відвідування складено відповідні документи: соціальна картка сім'ї, акт оцінки потреб сім'ї/особи, висновок оцінки потреб сім'ї. Також проведено бесіду про недопущення насилля в родині. Висновки оцінки потреб обстежених сімей надано до УСЗН Первомайської РВА. За 6 місяців 2024 року постраждалих дітей від домашнього насильства не має, повідомлення не надходили. Фахівцями центру разом з спеціалістами мобільної бригади соціально-психологічної допомоги здійснено 33 виїзди в сім'ях, що знаходяться в складних обставинах щодо профілактики домашнього насильства та охоплено роботою 60 сімей, надано 31 психологічну та 53 інформаційних послуг.

Проводиться робота по наданню особам групи ризику інформації про роботу центрів з надання безоплатної первинної правової допомоги. Розроблено порядок взаємодії суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі, в якому визначено відповідальних осіб на території старостинських округів.

Рішенням сесії Синюхино-Брідської сільської ради від 28.03.2024 №6 затверджено Програму для кривдників на території Синюхино-Брідської сільської ради на 2024-2025 роки. Визначено психолога КУ ЦНСП Синюхино-Брідської сільської ради відповідальним виконавцем реалізації Програми для кривдників на території Синюхино-Брідської сільської ради. У березні 2024 року надійшло рішення суду для проходження корекційної програми кривдником. Повідомлення про направлення особи на проходження програми для кривдників вручено 13.03.2024 року. За повідомленням Первомайського центру соціальних служб від 01.05.2024 року № 360/5-01-21 Сворак Олександр Миколайович станом на теперішній час не пройшов програму для кривдників в повному обсязі у термін, призначений постановою Первомайського міськрайонного суду Миколаївської області.

10 червня 2024 року до Первомайського міськрайонного суду Миколаївської області направлено лист про те, що Сворак О.М. не пройшов корекційну програму.

Проводиться робота по наданню особам групи ризику інформації про роботу центрів з надання безоплатної первинної правової допомоги.

Щороку проводяться заходи до Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» (протягом листопада-грудня місяця). У навчальних закладах та старостинських округах КУ ЦНСП Синюхино-Брідської сільської ради розміщені буклети на тему «Дитинство без насилля» та «СТОП насильству». На сайті КУ ЦНСП Синюхино-Брідської сільської ради та в мережі Facebook висвітлюється інформація з протидії по насильству.

Інформація взята до відома, в обговоренні приймали участь члени координаційної ради.

## **2. ВИРІШИЛИ:**

2.1. Забезпечити виконання заходів щодо недопущення проявів домашнього насильства, насильства по відношенню до дітей на території Синюхино-Бридської територіальної громади у співпраці з правоохоронними органами відділу поліції.

**Термін виконання: постійно**

2.2. Інформацію про проведену роботу щодо належного розслідування фактів домашнього насильства, притягнення кривдників до відповідальності надавати відділу з питань підтримки сім'ї та надання координаційних послуг управління соціального захисту населення Первомайської райвійськкадміністрації.

**Термін виконання: щокварталу**

Голова координаційної ради

Лілія НЕДАШКІВСЬКА

Секретар координаційної ради

Тетяна Сулима